sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 1716:11 =156 - 1716 ist durch 11 teilbar (11(] 1¥16).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 755513
Zahl 2: 576049
Zahl 3: 1040447
Zahl 4: 67706
Zahl 5: 502096
Zahl 6: 1014750
Zahl 7: 64042
Zahl 8: 195482
Zahl 9: 156035
Zahl 10: 837012
Zahl 11: 654017
Zahl 12: 629926
Zahl 13: 286265
Zahl 14: 583320
Zahl 15: 459668
Zahl 16: 222806
Zahl 17: 978835
Zahl 18: 564399
Zahl 19: 535195
Zahl 2078888
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Losungen

Zahl'l 755513 ovesumme  75+s5+13-143 :11=13  durch 11 teilbar (11 | 755513)
Zahl2 576049 auersimme  s7+60+49=166 :11=1509 nicht durch 11 teilbar (11 } 576049)
Zahl 3 1040447 ovesumme 1+04+04+47=56 :11=500 Nicht durch 11 teilbar (11.1040447)
Zahl4 67706  auersumme s+77+06=89 :11=809 Nicht durch 11 teilbar (11 } 6%706)
Zahl5 502096 ouerssmme  so+20+96=166 :11=1509 nicht durch 11 teilbar (11 %502096)
Zahl 6 1014750 ouersumme 1+01+47+50=99 :11=9  durch 11 teilbar (11%] 1014750)
Zahl7 64042  ouersumme s+a0+42=88 :11=8  durch 11 teilbag (11 | 64042)
Zahl 8 195482 aquessmme  19+54+82-155 :11=1409 nicht durch ldsteitbar (11 4 195482)
Zahl9 156035 auessmme  15+60+35-110 :11=20 urch 11 teilbar (11 | 156035)
Zahl 10 837012 auerssmme  s3+70+12=165 :11=15  durch 11 teibar (11 | 837012)
Zahl 11 654017 ouesumme  e5+40+17=122 :11=1100 nNichigdurCh 11 teilbar (11 4 654017)
Zahl 12 629926 ouesumme  e2+99+26=187 :11=17  URCANLL teilbar (11 | 629926)
Zahl 13 286265 auessmme  28+62+65-155 :11= 1109 gmightydurch 11 teilbar (11  286265)
Zahl 14 583320 querssmme  s8+33+20=111 :13=03upicht durch 11 teilbar (11 } 583320)
Zahl 15 459668 ouesumme  4s+96+68=200 : 11599 dUrch 11 teilbar (11 | 459668)
Zahl 16 222806 auersumme 22 +28+06=56(:1L5509 “Nicht durch 11 teilbar (11 4 222806)
Zahl 17 978835 quessmme  o7+83+35#220 :11=20 durch 11 teilbar (11 | 978835)
Zahl 18 564399 aquesimme  se+a3+99-M9s sma=18  durch 11 teilbar (11 | 564399)
Zahl 19 535195 ouesumme 53451 +98=195 :11=1800 Nicht durch 11 teilbar (11 4 535195)
Zahl 20 778888 oauesumme  77+8488=253 :11=23 durch 11 teilbar (11 | 778888)
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